CHRONO

®paHuy3ckue (WTYIbMoBblie) OKHa

ll®

{ | W [ g HV, NN

Sobince

OPENS YOUR LIFE

Chrono wtynsnoson Habop
n° 27111-610-12

Fb = max. 1200 MM

Fh = 700-2400 MM

Bec ctBopkn = max. 170 kr

OCHOBHOM KOMMNAEKT

MOBOPOTHbLIN KOMMNNAEKT

MOBOPOTHO-OTKMAHOW KOMMIEKT

| so140-610- 50
\ 21140610 /| T
\} i 6 30000-600
;b g
/ 30140-800
/ -20000-620
L
/ N
A |
( |
\ o /
\
27110-611-16

CHRONO 20110

r20000-620

50000-600

110-610 —

~

50000-530
30000-500

- 30000-620

30000-600

g

=F e

A
||
Fh %ﬁkﬂ‘\
N
nnn
<}be><}bej
\ //“
Fh B
N
Fb : max 1200
Fh : 700 - 2400
Max 170 kg
30140-610=

BMeCTO CTaHAapTHOM
n° 30110-610

07-2009

Crp 19



CHRONO
®paHuy3ckue (WTYIbMoBblie) OKHa

llﬁD

{ | W [ g HV, NN

Sobince

OPENS YOUR LIFE

“—1 Chrono n°® 21140 ¢ 3anopHbIM MEXaHU3MOM
Fb = 400-1400 mmM

Fh = 710-2400 MM

Fb/Fh = max. 1,5

_— > Bec ctBOopkM = max. 170 kr

’\\\\\
OCHOBHOI KOMMJIEKT | somosr T ——— —
@ \\\
e

Bl )

il ﬂ@ i

Tfﬁ 9
By ——
g 25140-750
0
&

il

g

é300007600

21000-620

7

21000-175
21000-700-3

5303007002

X = 30-43 | 21101-700-1
21101-700-2

M4x20

X = 43-53 | 21102-700-1
21102-700-2

M4x35

o 21100-700-5
Lﬁ 21101-700-2
] 21102-700-2
) M5x10 Tﬁm
Ding16 M4x20
. M4x35
21101-700-1 908-405
21102-700-1
——21000-700-4

07-2009




®
HE
CHRONO

HE
KHa
brMoOBble) O
kne (WTyn
®paHuy3c

[ il B | cxg 1, N

Sobince

FE
OPENS YOUR LI

dHN3MOM |
n° 21140 c 3anopHbIM Mex
- no
1| B 001406 -
A1 ER 2 710-2400 m
Y

1,5
F:r] = maxX. 1, () KT

Fp~

Moabop Tar

30300-60
310 + 719
210

110+ 3030055
1201-1300 | 401700

310+ 210
- 12075 i
701—900 370 = % + 3030089 ~1§~«~1\~«~‘\~«~‘\~«~—~‘1\-‘«31<-\~<-\~«~
““““““‘1671766“ 23105 g 1401-1500] 375~ 210 | 310+ 1795 30300-60
1301-1400 7075551 5 nnn “\“t‘\““\““““‘“““““““““““‘
- v 110 310 + 30300760 15011600 5,375 910+ 210+ 3030075
- 51700 2310 1 975 1801-1700] 33375 T 30300-g0
1401-150p 017000 | 3755 20 310+ 7i05 30300§9 2510 3 T 80|
““““““‘567i766" - 1701-1800] 25375+ 210126310 4 179 ; 30300-69
1501-1600 |-201-700 1801-1900 3,375 2610 + 210 4 30305 6
D110 5575 10 + 210+ 3035555 10+ 7753210+ 30300 gy
~*~*~<‘~‘\~~*§5¢:755" 33310 731 1901-2000{ 35370 0] 3310, 30300-g0
1801-1700 [ 7077705 2105 TI0] 337 + 3030087 2001-2700] 3,375 21015%310 4 115 30300-59
1101715 310 ‘Zﬂ?ﬁfiiiif“‘il}iﬁﬁiiﬂ*3x3 10 + 210 30300-60
551700 5310 1775 | 2007 3355 ——20_| T
1701-1800 [ T01-7705 20510+ 210 [oy375 = 10+ 3030055 ‘EEETTZ&RT"\""\"‘3\3T%“‘Tﬂ§“‘\““\“‘
L T10T=15001 - X310 +
e R —— I —
1801-1900 | 70717755 3100310 v 575 + 30300°87
1071309 310+ 97
601709 e
1901-2000

——
4x310 + 110

011100 {35375 ol 3570 3030067 Ao Py %E%Lgfi]
[TTor-T3501 T

2001-2100 [ 70777551

4310 + 210
3x310 1 210[3x310 +
[ TT07=1400]

wwo + 3030055
2x310 + 110
2101-2200 | 2011100 | BI0 T35 210 + 3030055
[ 1707-1500] 2x3 10+ 21
\WM
22012300 |-01-1700 |
- U1-1550]

R

Fh-A<Fh,/9

- Bceraa
: TAra n°® 30300-60 e or 3amKal
BHVIMaHVleT-Cﬂ KakK MOXHO Aanb
e
MOHTUPY

Crp 21
07-2009



CHRONO
®paHuy3ckue (WTYIbMoBblie) OKHa

ll®

{ | W [ g HV, NN

Sobince

OPENS YOUR LIFE

.~ Chrono n°® 21140 c 3anopHbLIM MEXaHU3MOM
‘\ Fb = 400-1400 MM
Fh B%ﬁ | Fh = 710-2400 MM
I\ Fb/Fh = max. 1,5
_— > Bec ctBOopkM = max. 170 kr

NHCTpYKLMS MO yCTaHOBKE

BHMMaHMe: 3anopHbIi MEXaHU3M A0/IKEH MOHTUPOBATLCS B MOSTIOXEHUN KOTKPbLITO>.
B TakoM cnyvae WNuabku MexaHnaMa 6yayT pacrnonoraTbcs 6auxe Apyr K Apyry.

g

07-2009

Crp 22



CHRONO

®paHuy3ckue (WTYIbMoBblie) OKHa

ll®

{ | W [ g HV, NN

Sobince

OPENS YOUR LIFE

Fp-=

Chrono ®paHuy3cKkne oKHa

Tabnuua ona odopMmneHms 3akasa

LLTtynbnoson Habop

= Fp=

Fb < 1200

Py

Fb < 1200

Fh=700-1200

27111-610-12
+ 30140-610

27111-610-12

+ 1x 25140-750 + 1x 25140-760 (<90«kr)

mnm + 1x 25140-751 + 1x

35140-760 (<130kr)

Fh=1201-1800

27111-610-12
+ 30140-610

27111-610-12

+ 2x 25140-750 + 1x 25140-760 (<90kr)
+ 1x 25140-750 + 1x 25140-760 + 1x 20140-752 (<90«kr)

nnm + 1x 25140-751 + 1x

35140-760 + 1x 20

140-752 (<130kr)

Fh=1801-2400

27111-610-12
+ 30140-610

21110-610-16

+ 3x 25140-750 + 1x 25140-760 (<90«kr)
+ 1x 25140-750 + 1x 25140-760 + 2x 20140-752 (<90«kr)
mnm + 1x 25140-751 + 1x 35140-760 + 2x 20140-752 (<130kr)

Bec ctBopkn ao 170 kr : + ycunutenb netenb 35140-790

Chrono n° 21141 wnn n° 21142

SFp

Fb=401-1200mm

Fb=1201-1400

Fh=710-1200

21141 (unun 21142)

21141 (naun 21142)
+ 2 x 30000-518
+ 2 x 30140-800

+ 1x 25140-750 + 1x 25140-760 (<90kr)
+ 1x 25140-751 + 1x 35140-760 (<130«r)

Fh=1201-1800

21141 (unn 21142)

21141 (vnn 21142)
+ 2 x 30000-518
+ 2 x 30140-800

+ 2x 25140-750 + 1x 25140-760 (<90kr)
+ 1x 25140-751 + 1x 35140-760 + 1x 20140-752 (<130kr)

Fh=1801-2400

21141 (unn 21142)

21141 (vnn 21142)
+ 2 x 30000-518
+ 2 x 30140-800

+ 3x 25140-750 + 1x

25140-760 (<90kr)

+ 1x 25140-751 + 1x 35140-760 + 2x 20140-752 (<130kr)

21000-110
21000-210
21000-310
30300-60

:Tara 110 MM
:Tara 210 MM
:Tara 310 MM
: Tara 60 MM

ANOMUHUEBbBIE COEANHUTESbHbIE TAMMU (B COOTBETCTBUM C pasMepaMu CTBOPKM)

Bec ctBopku fo 170 kr : + ycunutens netens 35140-790

g

07-2009

Crp 23



